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 Писања страних, али и домаћих сајтова о српском извозу оружја у Јемен захтева
озбиљну истрагу, поготово што је у аферу умешан отац министра полиције, каже
новинар Миливоје Михајловић. Права реакција из Владе Србије била би да се поведе
озбиљна истрага о томе, оцењује Михајловић.

  Како је један текст међународног портала Arms watch постао недоступан у Србији, а
ипак подигао на ноге бројна министарства? Иако сва редом негирају да Србија извози
оружје исламистима у Јемен, што није било ни предмет тврдњи аутора текста, у други
план бацају наводе да је у трговину оружјем умешан отац српског министра полиције
Бранко Стефановић, о чему је још пре годину дана писао БИРН.

  

Већ три дана онемогућен је приступ сајту Arms watch. Тај међународни портал је на свом
званичном твитер налогу објавио да је под ДДОС нападом у Србији и да је зато
блокиран. О последњем тексту о трговини оружјем који је тај портал објавио, први је
проговорио један опозициони политичар. "Један од најчувенијих светских
истраживачких портала донео ексклузивну вест све са документима о трговини оружјем,
српским оружјем из Крушика који завршава у рукама Исламске државе у Јемену и да се
конкретно тим послом, извозом тог оружја бави отац министра полиције", рекао је Вук
Јеремић, лидер Народне странке.

  

Потпредседник исте странке и бивши начелник Генералштаба Здравко Понош иде корак
даље и тврди да иза извоза оружја које преко посредника завршава у Јемену стоји, осим
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Бранка Стефановића, оца министра полиције, и председник Србије. Александар Вучић
те наводе негира речима да не познаје ниједног трговца било каквим оружјем.

  
  

Овакве приче компромитују министра Небојшу Стефановића много. Мислим да би права
реакција из Владе Србије била да се покрене озбиљна истрага о овоме, јер ће се, у
противном, вратити као бумеранг. Ако имате забрану у медијима да се о томе пише,
блокаду те вести на интернету, онда значи да неко то жели да сакрије, а то није добро

    

"Овакве приче компромитују министра Небојшу Стефановића много. Мислим да би права
реакција из Владе Србије била да се покрене озбиљна истрага о овоме, јер ће се, у
противном, вратити као бумеранг. Ако имате забрану у медијима да се о томе пише,
блокаду те вести на интернету, онда значи да неко то жели да сакрије, а то није добро",
казао је Михајловић.

  

Србија, како каже, мора да покаже да ли је "чиста или није".

  

"Да ли је неко од нас тражио да то радимо, да продајемо то оружје...ту има много
оптужби - да је та екипа узимала оружје по много нижим ценама него што је дозвољено,
да су незаконито шверцовали...Дакле, то је озбиљан међународни криминал уколико су
оптужбе тачне. Али, то, опет кажем, може да се утрди само истрагом, и не само због
јавности, него да се види шта се десило, поготово због чињенице да је осумњичен отац
министра полиције", навео је Михајловић.

  

Холанђанка као посредница у Бриселском дијалогу

  

Медији пишу да постоје назнаке да ће неке земље тражити од шефа европске
дипломатије Ђузепа Борела да одреди и именује специјалног представника који ће се
бавити директно дијалогом Београда и Приштине, а као главни кандидат помиње се
Холанђанка Ангелина Ајхорст, која две деценије ради при ЕУ. Она би требало да замени
Федерику Могерини.
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"То је делом последица лобирања косовских Албанаца, јер њима њима не одговара да
Борел буде посредник, јер је познат његов ригидан став према сепаратизму. Албански
савезници који су признали независност Косова ће покушати да направе неки бајпас,
пошто је Борел већ изабран за шефа европске дипломатоје. Видећемо да ли ће ЕУ
попустити под притисцима. Може да се испоставити да ЕУ има специјалног изасланика,
али да он буде нижи ниво од шефа дипломатије ЕУ", оценио је гост Н1.

  

Према његовом мишљењу, неће се много ствари променити у вези са почетком дијалога,
због предстојећих избора на Косову и у Србији.

  

"ЕУ ће наставити да врши притисак, али он неће имати смисла, јер замислите да сада
Тачи оде у Брисел и почне нешто да попушта...На пролеће су наши избори, а пре тога
нико неће ни од нас у Брисел, јер би то значио фијаско у изборној кампањи. Сви су у
ћорсокаку. А мислим да решење проблема није у Београду и Приштини, већ у Москви и
САД-у", оценио је Михајловић.

  

Додаје да ће се за преговарачки сто сести тек на јесен.

  

"Видећемо ко ће да прича и у којој мери. Уколико дође до промене власти на Косову, а
ова опција која сада има медијски замах - Самопредељење и Демократски савез Косова
који најављују и неку коалицију, то би значило да владавина ратних команданата,
Харадинаја и екипе, да они одлазе с власти, што опет значи да аутоматски седају у тај
специјални воз за Хаг. То би значило да више нема људи који су учествовали у рату, који
су огрезли у корупцији, али да долазе они који имају јачи национални вокабулар, који се
залажу за велику Албанију и који имају ригиднији став према Србији, али барем говоре
оно што мисле", каже Михајловић.

  

Он додаје и да није сигуран да ће косовски избори моћи да услове тајминг дијалога, али
да могу да промене дневни ред и вокабулар на тим разговорима.

  

Студенти су увек у праву
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Група студената већ шест дана блокира рад Ректората Унивезитета у Београду. Они су
се закључали унутра и не дозвољавају запосленима да уђу. Њихов главни захтев је да
ректорка Иванка Поповић предложи премијерки Ани Брнабић да смени министра
финансија Синишу Малог због спорног доктората.

  

"Мислим да је ова инцидентна ситуација усмерена да се направи нови пункт кризе.
Студенти су увек у праву, видећемо колико ће бити своји, да не буду
инструментализовани. Ректорка може да покрене озбиљну истрагу, не само око дипломе
Синише Малог, него и у вези са трговином дипломама. Па сетите се само, бивши
председник државе (Томислав Николић) није могао да се сети на ком факултету је
студирао. А имате гомилу људи који долазе у фирме с неким дипломама, а не знају
ништа", наводи гост Н1.

  

Према речима Михајловића, у наредном периоду ће се видети "колико су студенти
чврсти да не улете у неку политичку опцију".

  

"Власт ће покушати да компромитује те студенте, вероватно већ тражи њихове податке,
оцене на студијама, а опозиција ће пробати да тај пункт новог бунта против власти у
срцу универзитета, да покуша да инструментализује", казао је Михајловић.
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